



BROJ 90
USKRS 2017

Okružnica

DUHOVSKA KONFERENCIJA

Lozinka za duhovsku konferenciju 2017 glasi: "Mir i posvećenje s pogledom ka cilju" Hebr. 12,14

USKRS je najvažniji praznik Hrišćanstva! Bez toga nema ni spasenja ni zajedništva sa Bogom, niti večnog života. Uskrs je manifestacija Božije ljubavi prema čoveku i njegove moći da ga vrati u ono stanje u kome je bio kada je bio stvoren. Prvi Uskrs, koga su Izraelci slavili u Egiptu je bila silna manifestacija Božije sile nad svim egipatskim bogovima i jasna poruka faraonu da je čovek Božija svojina, stvoren da živi u slobodi zajedništva sa Stvoriteljem a ne u Egiptu - "kući ropstva". Iz ropstva greha Bog vodi čoveka u život slobode! Oslobođenje iz Egipta je postignuto krvlju jagnjeta a ne vojnom, ili bilo kojom drugom ljudskom silom. Uskrs je prelazak iz smrti u svet u kome život vlada svojom čistom snagom. Da bi smo u tome živeli praktično trebamo razumeti smisao i posledice Isusove smrti na krstu. Stvari koje su se dogodile u kontekstu raspeća nam otkrivaju dimenziju čije razumevanje nam je neophodno da bi smo živeli taj novi život, život uskrsnuća.

RAZDERANI ZASTOR

Zavesa/zastor u hramu je delio Svetinju od Svetinje nad svetinjama, drugim rečima čovekov svet od Božijeg sveta. Taj zastor je bio napravljen od debelog platna i nikome nije bilo dozvoljeno da uđe u to odelenje osim prvosveštenika i to samo jednom godišnje, radi izmirenja naroda i Boga. U trenutku Isusove smrti taj se zastor razderao odozgo na dole i time je Bog otvorio vrata da čovek može iznova da uđe u zajedništvo sa Bogom.

Isus je u svom telu poneo naše grehe (1Petrova 2:24). Naši su gresi ustvari slikovito govoreći ta zavesa između Božijeg sveta i nas. Naše telo, koje je takođe naša telesna priroda, nas sprečava da vidimo i da uđemo u taj Božiji svet. Isus je zastupajući celo čovečanstvo poneo na krst telesnost i greh svakoga od nas i u Njemu smo i mi umrli.

"Dakle, braćo, pošto imamo potpuno pouzdanje da možemo ući u sveto mesto posredstvom Isusove krvi, novim i živim putem koji je On za nas otvorio kroz zavesu, to jest kroz svoje telo." (Jevrejima 10:19-20)

Mogli bi na temelju ovoga reći da je time uklonjena svaka prepreka u odnosu Boga i čoveka i da je put u život uskrsnuća otvoren.

ŽIVOT USKRNUĆA U SVAKODNEVNICI

Živeti praktično u tom novom svetu, u Božijem svetu i doživljavati snagu života uskrsnuća, možemo ako se i "naša zavesa", naša telesnost, slikovito rečeno "dnevno razdire". To se ostvaruje time što stalno obnavljamo naš um (Rimljanima 12:3), dajući sve više mesta Božijoj reči u našim mislima, umesto da smo vođeni sebičnim, ljudskim načinom razmišljanja. Svaki put kad naš ego prevladava u konfliktima, ponašanju, životnom stilu, mi iznova zašivamo tu razderanu zavesu i time umanjujemo naš uvid u taj novi život, Božiji svet. Zato apostol Pavle dnevno umire sebi i drži svoju staru prirodu razapetu na krstu sa Hristom (Galaćanima 2:20). Na taj način Pavle čuva taj otvoreni put u novi život - "održava zavesu razderanu". Ako to ne činimo onda život uskrsnuća bude jedna duhovna istina koja u svakodnevnoj praksi nema pravog efekta i ploda. Svaki put kada naš ego pobedi ustvari se zavesa opet navuče između Boga i nas, te nismo u stanju videti u njegov svet. Istovremeno u našem odnosu sa drugima, u situacijama koje su konfliktne ne možemo da vidimo u Božiji svet u kome se nalaza sva rešenja. A svaki put kada napravimo odluku da "umremo sa Hristom" u nekoj situaciji onda se "razdire zavesa" i Gospod nam otkriva njegova rešenja koja su u tom novom svetu, u životu uskrsnuća.

Stojan Gajicki

Informacija odbora

Odbor se sastao u subotu 10. marta kod brata Dejana u Münchenu. Sestra Marija Klem-Mihali zbog bolesti nije mogla učestvovati na sastanku. Oko 10 sati počeli smo naš sastanak sa doručkom. Zahvaljujemo se sestri Višnji i bratu Dejanu za njihovo gostoprimstvo. Sestra Antonija Ivanović se pripremila za kraću duhovnu poruku koja je bila kao impuls za naš sastanak. Glavna tema našeg sastanka je bila priprema programa i ostale organizacije za sledeću Duhovsku konferenciju, koja će se održati od 2. - 5. juna, u Friolzheimu. Sestra Antonija je primljena u Odbor. Njena dužnost kao novi član Odbora je blagajnik Duhovske konferencije. Ostale informacije naći ćete u ovoj Okružnici.

Želimo Vam blagoslovljene Uskrsne praznike.

U ime Odbora vaš u Kristu Ondrej Chlpka

Gost Govornik ovogodišnje konferencije Stojan Gajicki



Rođen u Novom Sadu, 6.juna 1952 – sedmo dete Aleksandra i Milice. Kao dete posećivao Nazarensku crkvu do svoje 17 god. 1975 godine, zbog duboke čežnje za Bogom, otišao u Švedsku gde se je i obratio i odmah bio uključen u rad sa ljudima iz bivše Jugoslavije. Tokom dolazećih godina je radio u različitim crkvama. Jedinstvo Božijeg naroda i priprema Neveste je ono što je Gospod stavio na njegovo srce. Oženjen sa Soilom, iz Finske i imaju troje dece – Sara, Samuel i Sakarja. Danas radi deo vremena u jednoj švedskoj zajednici u Štokholmu i putuje po različitim crkvama u Skandinaviji i bivšoj Jugoslaviji. Napisao nekoliko knjiga.



Cene Duhovske Konferencije 2017

Petak 02.06. - Ponedjeljak 05.06.

Cene	Petak-Ponedjeljak	Subota-Ponedjeljak
Odrasli	102 € *	84 €
Deca 13-17	90 € *	76 €
Djeca 7-12	72 € *	62 €
Djeca 3-6	48 € *	40 €

* U ovu cenu je uračunata dodatna večera u petak.

Soba sa WC-om dodatno 36 €.

I ove godine obitelji sa troje ili više djece plaćaju boravak samo za prvo i drugo dijete.

Ovo su fixne cene za učesnike Duhovske konferencije 2017.

Molimo Vas da se prijavite najkasnije do 19. maja 2017.

Adresa: Freizeitheim Friolzheim, Mühlweg 8, 71292 Friolzheim, Tel.: 07044/41155

Dragi čitaoci Okružnice,

vjerujem da se vi, kao i ja radujete, da se ponovno približavaju duhovski praznici, i naša konferencija. To je jedina mogućnost, da se mi kršćani iz bivše Jugoslavije jednom godišnje sretnemo, porazgovaramo, i kroz pjesme i slušanje Božje riječi proslavimo našega Gospoda, Isusa Krista. Moja je želja da još mnogo godina možemo koristiti ovakve prilike za zajedništvo. Mi dolazimo na konferenciju iz različitih mjesta, različitih nacionalnosti i različitih zajednica. Ali smo svi jedno u Kristu. Njegova ljubav nas spaja zajedno. I zato Vas molim, da kada dodjemo na konferenciju cjenimo i poštujemo jedan drugoga. Da se ljubav vidi u našim životima. Ja znam da često puta ne možemo udovoljiti svima njihove zahteve. Ako imate neke primedbe, kritike ili pohvale upišete u „Knigu utisaka“ koja se nalazi na informaciji. Kao odbor, radujemo se vašem dolazku na konferenciju.

U ime odbora, Ondrej Chlpka

Wir haben uns Verlobt Tanita Zelenak & Micha Kraus

Wohl dem, der sein Vertrauen auf den Herrn setzt... (Psalm 40,5)
Als wir beschlossen haben, in eine gemeinsame Zukunft zu starten, laßen wir diesen Vers aus einer Karte. Wir vertrauen darauf, dass der Herr uns zusammengeführt hat, damit wir ihm gemeinsam dienen können.



In Memoriam Vera Djordjević



Naša draga žena i majka, rođena 11.05.1947 god. u Somboru, je 14.12.2016 otišla kod Isusa u večnost.

Nakon puno godina bolesti sme da gleda u šta je verovala. Živeti sa Gospodom i biti jednog dana kod Njega, to je našu dragu majku držalo, jačalo i utešilo.

Preko 30. godina je bila teško bolesna, ali za svo to vreme nikada nije osudjivala Boga. To nam je dalo puno snage i pokazalo nam je, šta u životu stvarno ima vrednost. Njen primer će nas uvek pratiti i jačati u životu, pogotovu u teškim trenucima. Šta ostaje kad umremo?

Naša majka nam je puno toga ostavila: osim puno lepih sećanja, jedan primerni život u veri i ljubavi, koja nikada nije tražila sebe. Sve to i mnogo više od toga će večno živeti u nama. Hvala svima od braće i sestara u Friolzheimu, koji su našoj majci poklonili pažnju, ohrabrujuće reči, posete i sva ostala dobra dela. Posebno hvala Marcijus Lidiji i Jopsipu, kao i Pešut Milanu na njihovom prisustvu pri ispraćaju. Sa tugom u srcu, ali od Boga utešeni, ostaju muž, Obren Djordjević, ćerka Branka sa Wolfgangom, i sin Saša sa Alexandrom.

Važna informacija !

I ove godine svi učesnici na ovogodišnjoj konferenciji plaćaju boravak direktno kod blagajnika kada dođu na konferenciju. Po mogućnosti podesite novac tako da blagajnici bude lakše kod naplate za Vaš boravak u domu. Prijave šalite najkasnije do 19. maja na sledeću adresu:

Dejan Milovanović
Corneliusstr. 44, 80469 München
Tel.: +49 (0)89 - 67339224
Mobil: +49 (0)171- 1900226
E-Mail: dekismeki@aol.com

IMPRESSUM

Okružnica ne izlazi redovno, nego po potrebi i odluci Odbora za pripremu Duhovske Konferencije.
Priprema i štampa Okružnicu: Ondrej i Daniel Chlpka
Izdaje i odgovora: Odbor za pripremu Duhovske Konferencije. Članovi odbora:
Ondrej Chlpka (ondrej@chlpka.de)
Antonija Ivanović (juli_76@aol.de)
Maria Klemm-Michaly (mkmichaly@web.de)
Dejan Milovanović (dekismeki@aol.com)
Branko Zelenak (branko.zelenak@t-online.de)

